Тест № 2.
Вариант 1.

1. На рисунке секущей является прямая:


[image: image1]
а)n          б)  k         в) t          г) k или  n.

2. Для угла 1 односторонним будет угол:


[image: image2]
а)2          б)  5         в) 6       г) 7.
 3. На рисунке угол 1 и 2 являются:


а) односторонними; б) накрест лежащими;

в) соответственными; г) смежными.

4. На рисунке угол 1 равен 47о.




     a                             b
Прямые a и  b будут параллельными, если угол 2 равен:
а)47о          б)  47о или 133о       в) 133о       г) 43о.
5.  На рисунке AO=OM  BO=ON.
Будут ли прямые AB и  NM параллельными?

Тест № 2.
Вариант 2.

1. На рисунке секущей является прямая:


[image: image3]
а)a         б)  b         в) c          г) b или  c.

2. Для угла 2 соответственным будет угол:


[image: image4]
а)2          б)  5         в) 6       г) 7.
 3. На рисунке угол 1 и 2 являются:



а) односторонними; б) накрест лежащими;

в) соответственными; г) смежными.

4. На рисунке угол 1 равен 132о.






Прямые m и  n будут параллельными, если угол 2 равен:

а)48о          б)  48о или 132о       в) 132о       г) 58о.
5.  На рисунке BA=AP   SA=AG.

Будут ли прямые SB и  GP параллельными?
[image: image5.emf] 
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